

我镇召开 2018 年村居委会换届选举工作动员大会

今年,我镇共有 12 个村委会和 23 个居委会将开展换届选举工作,本次换届选举工作将从动员大会开始至今年 9 月底结束

本报讯 6月5日,我镇召开2018年村居委会换届选举工作动员大会。会议的召开,标志着我镇村居委会换届选举工作的全面启动。

会上,嘉定新城党工委副书记、马陆镇党委副书记杨昌盛就做好村居委会换届选举工作提出了要求。他指出,要统一思想、围绕大局,充分认识村居委会换届选举的重要意义。换届选举工作是夯实党的执政基础的迫切需要、是推进基层民主政治建设的重要实践、是深入推进社会治理体系建设的必然要求。他提出,要坚持原则、规范流程,扎实稳

妥做好换届选举各项工作。做到“三个坚持”即:坚持党的领导,坚持依法办事,坚持发扬民主。他强调,各村、居委会及有关部门要相互协调配合、周密安排、形成合力、加强监督、严肃纪律,营造良好的选举氛围,确保本次村居委会换届选举工作圆满完成。

嘉定新城管委会委员、马陆镇副镇长樊立新传达了区相关会议精神,并对我镇村居委会换届选举工作作了具体部署,明确了换届选举工作的时间节点、相关步骤和程序立法,并对相关政策法规进行了详细解读。

据悉,今年我镇共有 12 个村

委会和 23 个居委会将按照时间节点开展换届选举工作。从动员大会开始至今年 9 月底结束,分为四个阶段进行:第一阶段自 6 月 5 日至 6 月 10 日前为准备阶段,期间要做好选举机构的建立、召开动员大会、制定选举方案等工作;第二阶段自 6 月 10 日至 6 月 30 日的宣传发动阶段,做好选举培训、宣传法律法规和政策、开展选民登记等工作;第三阶段自 7 月 1 日至 8 月 31 日为选举阶段,组织开展投票选举,改选村居民组长、代表等工作;第四阶段自 9 月 1 日至 9 月 31 日为总结阶段,需做好建章立制、建立工作档案

等。从历次选举情况来看,村居委会“大海选”透明度高,有利于激发村民参与热情。本次选举,村居委会原则上采用“大海选”的方式,条件成熟的村居委会可在选举中引入岗位竞选机制。

嘉定新城党工委委员、马陆镇党委委员蔡丽琴主持会议。全镇各村、社区书记、主任、民政干部,社区居务负责人,筹建组负责人,机关各部负责人,及各村居委会换届选举工作联络员等约 200 人参加会议。

会后,区村居工作协会副会长兼秘书长张锦良作相关培训。

陈宇 高唯成

共青团马陆镇第五次代表大会召开

本报讯 6月8日,共青团马陆镇第五次代表大会于镇会议中心举行。

嘉定新城党委书记、管委会常务副主任,马陆镇党委书记刘骏肯定了全镇广大团员青年为嘉定新城现代化新型城市建设做出的重要贡献,并提出两点希望:希望广大团员青年忠于理想、知行合一、奋发有为,做勇担大任的新时代追梦者圆梦人,要志存高远,成为理想

信念坚定的新时代青年、要敏于求知,成为能力素质过硬的新时代青年、要锤炼品格,成为矢志不渝奋斗的新时代青年;希望各级团组织和广大团干部牢牢把握群团改革正确方向,始终紧跟党走在时代前列、青年前列,要对接党政中心,发挥助手作用、要注重主责主业,提升服务职能、要加强自身建设,提高工作能力。

团区委副书记张玉婷对过去三

年马陆镇共青团取得的成绩表示肯定,并对镇共青团工作提出几点希望:要始终坚持把政治建设放在首要位置,努力推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根;要始终坚持紧扣党政工作大局,团结带领广大团员青年奋勇建功新时代新征程;要始终坚持以青年为中心的价值归宿,积极助力广大青年人生出彩放飞梦想;要始终坚持全面从严治党,在深化改革攻坚的革命

中焕发新时代新气象。

此次大会选举徐明烨为镇团委书记,选举王怡、杨晓澜、莫玮为镇团委副书记,选举吉晓叶、朱圣心、朱臻、刘晓露、李逸文等 15 人为镇团委委员。

镇班子领导及各村、社区、马东园区团员青年代表出席会议。

倪盛 张富坚

2018年6月12日

星期二

农历戊戌年

四月廿九

第 22 期

(总第 714 期)

中共嘉定区马陆镇委员会 嘉定区马陆镇人民政府 主办

“非遗集市”精彩纷呈 年轻面孔挑起大梁

本报讯 6月9日,嘉定区非物质文化遗产体验集市在嘉定新城西云楼广场热闹开场。

舞台上,狮子、锦龙时而静卧、时而凌空翻腾。仔细一看,舞龙舞狮队里都是十多岁的“00 后”。他们在台上卖力表演,引来现场一片欢腾。随后,江南丝竹乐声悠然而起,5 位平均年龄 30 岁的演员身着古朴服饰,用舞蹈生动展示了嘉定地区特有的民俗风情和江南茶文化。据了解,茶担舞名列嘉定区第一批非物质文化遗产代表名录,是茶担职业者根据江南水乡的风俗习惯,创造发展而成的一种非遗民间舞蹈,距今已有 100 多年历史,目前由这群 85 后接力传承。

台上年轻人挑起大梁,台下非遗制作技艺展示同样后继有人。在南翔小笼摊位前,四位小学生正在制作小笼包,别看他们年龄小,做起小笼可一点也不生疏。

活动现场,还有嘉定竹刻、徐行草编和徐行蒸糕等国家级、市级、区级非物质文化遗产项目,展示者中都有 90 后、00 后们的身影。

据了解,目前嘉定区非物质文



化遗产项目多达 26 个,涉及美术、技艺、音乐、戏曲、舞蹈、体育、民俗、医药等领域。为了保护传承非物质文化遗产,活动中,5 位非遗传承者

获聘嘉定区“非遗在社区”非遗名师。接下来他们将在学校、社区常态化开展公益性传承传播活动。

同时,一批学校、社会组织授牌

成为“嘉定区非遗传承基地”。未来,嘉定将统筹场地、项目、传承人及各方资源,共建非遗文化传承的良好通道。

本报记者

中国大家居产业发展总部项目落地

本报讯 6月8日,由中国建筑装饰协会与中国镇共同打造的中国大家居产业发展总部项目落地签约仪式在新城核心区内举行。

嘉定新城党工委委员、管委会委员,马陆镇党委委员、副镇长张敏表示,中国大家居产业发展总部将以行业协会为支持背景,以百企万亿为核心,打造中国家居全生态产业链。

据悉,大家居产业发展总部拥有打造产业服务圈、搭建企业合作圈、树立行业风向标的三大职能,形成中国大家居产业总部集聚区,推动产业可持续健康协调发展。第一阶段落地的“新地国际广场”将为企业提供相应服务。

张富坚 陈宇

城市生活的美好愿景 ——关于加强城市精细化管理思考之三

□海思陆

险隐患排查,对重大违法犯罪行为始终保持高压态势。

第三要着力解决新产业、新业态带来的问题,帮助研究解决“成长中的问题”,以创新引领社会,推动行业和城市管理同步有序发展。

第四要针对当初规划不够合理、预见性不强等原因,致使城市生活缺乏宜居性、便利性,要着力解决规划建设带来的问题,查明原因,研究提出解决方案,并以新一轮的城市总体规划修编为契机,完善规划体系。

第五要着力解决公共服务供给方面的问题,大力推进基本公

共服务均等化、标准化,排找差距,补好短板,让包括进城务工人员在内的所有公民,共享城市发展红利。

像上海这样的超大型城市,人口众多、建设规模巨大、社会分工精细,人们对教育、卫生、商业、通讯等各种行业和各类生活设施,历来都有较高要求。如果对标国际先进标准,可以说“出门就能发现问题”。因此,推行和加强精细化管理,不仅是必须的,而且迫在眉睫、刻不容缓。

世纪论坛

在水绘园 谈一场恋爱

4 版

小城故事多,大家来关注——
微信公众号“马陆城事”



新闻热线:59156254

责任编辑 陈宇